

## CORRECCIÓN DE ERRORES

### Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 118/2001, de 28 de septiembre de 2001, por la que se modifica el anexo XIII (Transportes) del Acuerdo EEE

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L 322 y Suplemento EEE nº 60 de 6 de diciembre de 2001)

En la página 32, en el artículo 1:

en lugar de: «[...] punto 27 [...]»,

léase: «[...] punto 37 [...]».

En la página 34, en el anexo:

— la adaptación «a)» pasará a ser la adaptación «c)»,

— la adaptación «b)» pasará a ser la adaptación «d)».

Se añadirá el mapa siguiente a la nueva adaptación d):

